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ACTA DE LA SESION ORDINARIA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS 

PÚBLICOS MUNICIPALES 

 

BUENOS DIAS SIENDO LAS 11 HORAS CON 05 MINUTOS DEL DIA 11 DE JULIO DEL 

2022, Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 107, FRACCIÓN 

I Y II, 110 FRACCIÓN I Y 112 DEL CÓDIGO DE GOBIERNO MUNICIPAL DE 

GUADALAJARA, TENGO A BIEN CONVOCARLES A LA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS PUBLICOS MUNICIPALES, A LA CUAL 

DAMOS INICIO CON EL SIGUIENTE: 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales celebrada el 29 de Junio del 2022. 

CUARTO. Presentación y en su caso aprobación del dictamen correspondiente al 

Turno 151/22 referente a la iniciativa presentada por la Regidora Karla Andrea 

Leonardo Torres, que tiene por objeto establecer un programa para extracción de 

tocones de árboles talados y reparación de banquetas derivadas del daño provocado 

por ellos. Remitida a la Comisión de Servicios Municipales como convocante y a la 

Comisión de Medio Ambiente, como coadyuvante. 

QUINTO. Asuntos Varios 

SEXTO. Clausura 

 

Para el inicio del desarrollo de esta sesión cedo el uso de la voz a la Secretaria Técnica 

Edith Paulina Camacho Murillo: 

Buenos días, gracias presidenta, y cumpliendo con el primer punto del orden del día, 

procedo a nombrar lista de asistencia: 
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Vocales de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos 

Municipales 
Presente Ausente 

Regidor Aldo Alejandro de Anda García   

Regidor Rafael Barrios Dávila Justificante  

Regidor Ixtcóatl Tonatiuh Bravo Padilla Justificante  

Regidor Salvador Hernández Navarro   

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres   

 

Vocales de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente Presente Ausente 

Regidora Ana Gabriela Velasco García   

Regidora Jeanette Velázquez Sedano   

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos  Justificante  

Regidor Fernando Garza Martínez   

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco   

 

 

Se da cuenta que existe la mayoría de los integrantes de la Comisión Edilicia de 

Servicios Públicos Municipales por haber 3 tres regidores de 5 cinco que integran dicha 

comisión. 

Se da cuenta que existe la mayoría de los integrantes de la Comisión Edilicia de Medio 

Ambiente por existir 4 cuatro regidores de 5 cinco que integran dicha comisión. 

 

En cuanto a las comisiones de las cuales se declara quórum legal de acuerdo al 

artículo 112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara para desahogar la 

Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales, serán 

válidos los acuerdos tomados en esta sesión. 

Muchas Gracias Paulina, 
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CUMPLIENDO CON EL SEGUNDO PUNTO del orden del día: La aprobación del orden 

del día, de aprobarse esta orden del día, favor de manifestarlo levantando su mano. 

Aprobado. 

 

CUMPLIENDO CON EL TERCER PUNTO del orden del día: Lectura y en su caso, 

aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos 

Municipales celebrada el 29 de Junio de 2022. En este punto quiero solicitar la 

dispensa de la lectura de dicha acta, para continuar con los siguientes puntos de la 

sesión, en votación económica los que estén de acuerdo con la dispensa de la lectura 

favor de manifestarlo levantando su mano. Aprobado. 

 

En este sentido les pregunto si alguien tiene alguna observación que hacer respecto al 

acta de ésta sesión mencionada, nadie? Se pone a su consideración la aprobación del 

acta indicada en votación económica, favor de manifestarlo levantando su mano. 

Aprobado. 

 

CUMPLIENDO CON EL CUARTO PUNTO del orden del día: Presentación y en su caso 

aprobación del dictamen correspondiente al Turno 151/22, que tiene por objeto 

establecer un programa para extracción de tocones de árboles talados y la reparación 

de banquetas derivadas del daño provocado por ellos, esta iniciativa fue remitida a la 

Comisión de Servicios Públicos Municipales como convocante y a la Comisión de Medio 

Ambiente, como coadyuvante. 

En este sentido les consulto si alguien tiene una observación y previo a ceder el uso 

de la voz por parte de mis compañeras Regidoras Gabriela Velasco y Jeanette, y el 

Regidor Fernando Garza, recibimos algunas aportaciones de modificación a los puntos 

de acuerdo sería en el punto de acuerdo segundo, en el punto dos donde se pone a la 

regidora presidenta de la Comisión de Medio Ambiente para que sea la regidora y 
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regidores integrantes de la Comisión de Medio Ambiente los que asistan a estas 

mesas de trabajo, ese sería el primer punto y el segundo en el punto cuarto de 

acuerdo que sea a la comisión edilicia de servicios públicos y a la de medio ambiente a 

las que se remita el informe de estas mesas de trabajo que se van a realizar, con esas 

dos aportaciones les consulto si alguien más tiene alguna aportación que hacer?  

Regidor Fernando Garza Martínez: A mí me preocupa lo siguiente, no hay  

capacidad para atender las podas de árboles, de donde vamos a sacar capacidad para 

todos los tocones que hay, y si no hay un presupuesto adicional cooperativo para 

sacar el tocón, no es cualquier cosa ehh, no sé si han visto ustedes cuando se sacan, 

entonces yo veo la verdad que en cuestión de prioridades es más prioritaria en este 

momento atender las podas de árboles, yo tengo rezagadas no le voy a echar mentira 

por lo menos unas 50 peticiones de podas, como le vamos hacer? Con que se le va a 

hacer? Posiblemente un cliente no tenga el dinero o bueno servicios generales pues no 

les va a dar presupuesto adicional, difícilmente vamos a poder atender eso, entonces 

yo diría que lo más prioritario en este momento es atender las podas de árboles, así 

como yo tengo un rezago muy grande en mis peticiones, todos creo yo tenemos eso y 

no lo estamos cumpliendo. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Si claro regidor,  

Regidora Ana Gabriela Velasco García: Que ahorita que estamos viendo la nueva 

reasignación del presupuesto que se pueda ver la posibilidad de aumentar un 

presupuesto a estas áreas o para saber la maquinaria que hace falta, yo estoy en la 

misma situación que mi compañero Regidor Fernando Garza tenemos muchos 

pendientes y parece como que la dirección tiene poco personal. 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco: Gracias presidenta en este sentido creo 

que precisamente para eso es la mesa de trabajo para ver la viabilidad de que al 

mismo tiempo que se hace la poda de árboles o que se designe a medio ambiente en 

qué momento es el indicado para realizar la extracción de los tocones porque para 
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llevar a cabo esta medida se necesita una maquina especial que es independiente de 

la que se necesita para la poda de árboles, esa seria toda mi aportación, gracias. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Le damos el uso de la voz al Regidor 

Aldo de Alba. 

Regidor Aldo Alejandro De Anda García: Buenos días a todos, coincido 

justamente en ese tema, digo coincido con mis compañeros regidores con Fernando y 

con Gaby, que efectivamente el atraso es mucho y más en época de lluvias, porque 

aparte de toda esta dinámica de árboles caídos genera que las podas se vean 

detenidas justamente por atender esto, sin embargo también coincido como lo dice 

Rosy, creo que es importante poder generar las mesas hasta para analizar que tanto 

presupuesto se requiere, que tanta capacidad humana se tiene, que maquinaria haría 

falta para estar en posibilidades de justamente en la discusión del presupuesto antes 

de terminar el año, pudiéramos estar empujando para poder dotar a las áreas 

correspondientes un poquito más de tal vez de los insumos necesarios para atender 

esta parte, no solamente el tema de los tocones si no también el tema de las podas y 

lo que conlleva el aportar. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Gracias Regidor, igual en el mismo 

sentido que mi compañero Aldo de Anda con esto es un primer paso para realizar las 

mesas de trabajo donde vamos a poder generar un programa que nos permita, ahora 

sí que hacer un proyecto donde podamos ahí mismo solicitar un presupuesto diferente 

a la Dirección de Medio Ambiente y a la Dirección de Parques y Jardines, si bien se 

cuenta con dos máquinas por el momento, destoconadoras no son suficientes es 

verdad, entonces con estas mesas de trabajo vamos a poder generar acuerdos para 

buscar un presupuesto 2023 donde podamos conseguir y gestionar estas máquinas 

destoconadoras y es muy importante también conocer nosotros la situación actual de 

Guadalajara en cuanto a tocones, es decir cuántos hay y también cual es la 

coordinación que se tiene por parte de parques y jardines , con la jefatura de manejo 

de arbolado que tuve a bien platicar con el jefe de arbolado Juan Pablo García que es 
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bien conocido esta temática que ellos van, pueden generar o pueden tener la 

coordinación, es decir hay un derribo o poda de algún árbol y a la vez ellos atienden 

la extracción del tocón y se vuelve a plantar un nuevo árbol, entonces si son para esto 

estas mesas de trabajo para generar acuerdos y para poder conocer nosotros la 

situación actual de Guadalajara.  

Muchas gracias a todos y a todas por las aportaciones  

Ya con todas las aportaciones vertidas en esta sesión ordinaria les consulto en 

votación económica si es de aprobarse el dictamen marcado con el Turno 151/22, 

favor de manifestarlo levantando su mano. Aprobado. 

CUMPLIENDO CON EL QUINTO PUNTO del Orden del Día: Asuntos Varios, les 

consulto si alguien tiene un asunto vario que tratar?  

 

De no ser así pasamos al SEXTO PUNTO del Orden del Día: Clausura de la Sesión 

 

NO EXISTIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, SE PROCEDE CON LA CLAUSURA DE LA 

SESION, SIENDO LAS 11 HORAS CON 16 MINUTOS DEL DIA 11 DE JULIO DEL 

2022, DANDO POR CONCLUIDA ESTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE SERVICIOS PUBLICOS MUNICIPALES, NO SIN ANTES AGRADECER LA 

ASISTENCIA DE TODAS Y TODOS LOS PRESENTES, GRACIAS. 

 

A T E N T A M E N T E 

Guadalajara, Jalisco, a 11 de Julio de 2022 

 

 

 

REGIDORA KARLA ANDREA LEONARDO TORRES 
Presidenta de la Comisión Edilicia de 

Servicios Públicos Municipales 
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Regidor Aldo Alejandro de Anda 
García 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales 

 
 
 
 
 
 

Regidor Rafael Barrios Dávila 
Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales 

 
 
 
 
 
 
 

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo 
Padilla 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales 
 

 
 
 
 
 
 
 

Regidor Salvador Hernández 
Navarro 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales 

 

 

 

 

 

 
La presente hoja de firmas pertenece al Acta No. 10 de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos 

Municipales, de fecha 11 de Julio de 2022, compuesta por 07 hojas útiles por una sola de sus caras, incluida la 

presente. 

 


